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1.544 totaal 
 
Geslacht  Leeftijd   
1.261 vrouwen 
283 mannen 
 
 
 
 
 

151  18-30 jaar 
188 31-40 jaar 
365 41-50 jaar 
478 51-60 jaar 
359 >60 jaar 
3 onbekend 

 

18% ​woont op een​ bovenwoning/flat 
 
Gezinssamenstelling 
20% is alleenstaand zonder thuiswonende kinderen 
26% is getrouwd/samenwonend met thuiswonende kinderen 
45% is getrouwd/samenwonend zonder thuiswonende kinderen 
 
 
 
 
61% heeft minstens 1​ hond 
53% heeft minstens ​1​ kat  
 
 
 
 
 
77% ​koos vanwege ​gezelligheid​ voor een huisdier.  
56% ​vanwege ​algemene liefde voor dieren​. 
38% ​wil het​ dier een goed tehuis ​geven. 
36% ​koos voor een dier om​ ​(meer)​ te bewegen/buiten te zijn​. 
 
 
 
 
 
77% had al ervaring met huisdieren. 
43% zocht online informatie, 21% las boeken over huisdieren. 
21% bezocht een of meer fokkers. 
20% informeerde bij familie/vrienden/kennissen 
Slechts 3% bereidde zich niet voor. 
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Puppyvragenlijst 
 
 
 
 
82% ​van de​ hondeneigenaren beantwoordden de vragen over pups.  
Dat zijn​ 744 respondenten​. 
 
 
 
 
62% ​keek naar de​ karaktereigenschappen​. 
52% ​keek of het​ ras bij hem/haar/het gezin past​. 
41% ​keek naar de​ reputatie van de fokker​. 
39% ​dacht na of er​ voldoende tijd ​voor een pup/hond is.  
32% ​keek of het​ ras veel gezondheidsproblemen ​heeft. 
 
Slechts 18% dacht na over het trainen. 
Slechts​ 16% ​dacht na​ over de opvoeding/verzorging.  
Slechts​ 16% ​keek naar de​ kosten van aanschaf en verzorging. 
 
 
 
 
Bij een fokker 60% 
Van een particulier 31% 
Anders  10% 
In het buitenland 5% 
Via een stichting 3% 
Via Puppyplaats 2% 
Bij het asiel 1% 
 
 
 
 

45%​ maakt zich soms of vaak zorgen over de ​opvoeding​. 
45%​ maakt zich soms of vaak zorgen over de ​gezondheid​.  
44%​ maakt zich zorgen over de ​omgang met andere honden​. 
40%​ maakt zich soms of vaak zorgen over het ​niet luisteren​ door de pup. 
37%​ twijfelt soms of vaak over de ​voeding​. 
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50% ​gaat naar​ ​de​ hondentrainer/-school​. 
37% ​raadpleegt de​ dierenarts​. 
35% ​zoekt informatie op het​ internet​. 
25%​ raadpleegt de ​fokker​. 
 
 
 
69%​ vond ​niets​ tegenvallen. 
10%​ liep tegen ​gezondheidsproblemen​ van de hond aan. 
8%​ vond het ​opvoeden​ meer vragen dan vooraf gedacht. 
 
 
 
 
71%​ zou ​niets​ anders doen 
7%​ zou een ​oudere hond verkiezen​ boven een pup 
6%​ zou een ​ander ras​ kiezen. 
6%​ zou ​helemaal geen hond​ meer nemen.  
 
 
 
 
97%​ vindt dat de pup hun ​leven verrijkt​ heeft. 
60%​ vond de eerste maanden ​net zo zwaar als die met een baby​. 
 
94%​ is het ​niet eens met stelling​ dat zij achteraf een ​ander ras​ zouden kiezen. 
97%​ heeft ​nooit overwogen de pup weg te doen​. 
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Kittenvragenlijst 
 
 
 
 
766 van de respondenten hebben een kat. 
78% ​daarvan​, 595 mensen, ​beantwoordden de​ vragen over kittens.  
 
 
 
 
Van de 766 katteneigenaren heeft 
68%​ ​geen raskat​.  
12%​ een ​Britse korthaar. 
20%​ een andere raskat. 
 
 
 
 
76%​ van de respondenten vond ​niets​ ​tegenvallen​. 
8%​ had problemen met ​de gezondheid van de kitten​. 
7% ​vond de kat ​meer​ ​verharen​ dan verwacht. 
7%​ vond het tegenvallen ​niet meer​ ​zomaar op vakantie​ te kunnen. 
 
 
 
 
 
70%​ vindt ​niets​ ​tegenvallen​. 
10%​ valt de ​verantwoordelijkheid (vakantie)​ zwaarder dan verwacht. 
9%​ vindt de ​kosten​ tegenvallen. 
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